



3-4

Приложение к газете
«Рязанские ведомости»

СТРОИТЕЛЬ

АЛЕКСАНДР ДЖАФАРОВ

Фамильный бренд

НА ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОРУМ В РЯЗАНИ СОБРАЛИСЬ ПРЕДСТАВИТЕЛИ СЕМЕЙНОГО БИЗНЕСА СО ВСЕЙ РОССИИ

Межрегиональный форум «Инвестиции. Импортозамещение и кооперация. Инструменты развития бизнеса» проходит в областном центре с 17 по 20 мая. Предприниматели из разных регионов страны обсуждают существующие проблемы и возможности, вносят свои предложения по реализации стратегии импортозамещения в сфере малого и среднего бизнеса.

В работе форума принимают участие врио губернатора Рязанской области Павел Малков и первые лица Торгово-промышленной палаты РФ – президент Сергей Катырин, вице-президент Елена Дыбова, президент Рязанской ТПП Татьяна Гусева. Ключевым событием форума стало первое в 2022 году выездное заседание Всероссийского семейного сове-

та, организованного в рамках реализации специального проекта ТПП России «100 семейных компаний под патронатом Президента ТПП РФ». Семейный бизнес в мировой экономике давно и уверенно занимает свое место – доля компаний, основанных родственниками и передаваемых по наследству, в Европе составляет примерно 2/3 от всего малого и среднего бизнеса. Сегодня семейный бизнес в России переживает возрождение и очень нуждается как в признании со стороны государства, так и в комплексной программе поддержки.

Именно семейные компании, которые составляют 75% от всех субъектов малого и среднего предпринимательства в России, развивают городскую среду вокруг себя: они создают рабочие места, производят качественную продукцию и оказывают разнообразные

услуги, инвестируют в новые проекты и направления деятельности, продвигают имидж региона, их налоги формируют региональные и городские бюджеты. Например, 30% всего хлеба в России выпекают семейные пекарни; 99% фермерской продукции выращено семьями компаниями; 95% частных школ в России основаны семейными предпринимателями; 80% частных гостиниц и 60% предприятий общественного питания – это семейный бизнес.

Программа выездного заседания насыщенная: участников ждут деловые встречи и переговоры, дискуссии и круглые столы, мозговые штурмы и тренинги. Вместе с ведущими экспертами страны предприниматели обсудят широкий круг деловых тем, включая вопросы развития, взаимодействия с банками и институтами развития, налаживания кооперационных связей.

Также участники выездного заседания смогут узнать, чем и как сможет помочь семейным компаниям Центр семейного бизнеса. Он начал свою работу сегодня, 18 мая. Это эффективная площадка, созданная Рязанской торгово-промышленной палатой для взаимодействия семейных компаний региона, поиска единомышленников, продвижения и развития бизнеса – именно здесь представители семейного дела смогут получить ответы на свои вопросы о том, как создать семейную династию, сформировать и продвинуть семейный бренд, передать бизнес по наследству, пройти обучение и повысить квалификацию. Открытие Центра семейного бизнеса является частью федерального проекта Торгово-промышленной палаты Российской Федерации по поддержке и развитию семейного предпринимательства.



В 2021 году в Рязани была высажена аллея семейного бизнеса в честь создания Всероссийского семейного совета, который объединил бизнес-династии со всей страны

Фото из архива

ВЛАСТЬ

НОВЫЙ ИМПУЛЬС

Павел Малков призвал рязанцев активно участвовать в выборе объектов благоустройства

Реализация федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» стала главным вопросом очередного заседания правительства области, которое провело 17 мая врио губернатора Павел Малков.

Проект позволил в прошлом году обновить 128 общественных пространств и около 400 дворов Рязанской области. В этом году работы продолжаются на 20 объектах в 14 муниципалитетах. На эти цели из федерального бюджета выделено около 285 млн рублей и почти 9 млн

рублей из областного бюджета.

На заседании регионального правительства глава региона отметил, что будет лично следить за ходом работ, так как регион планирует и дальше активно участвовать в нацпроекте. В планах на будущий год обновление 54 общественных пространств в 14 муниципальных образованиях, в том числе в городе Рязани. Голосование по ним уже идет и продлится до 30 мая. В нем примут участие около 62 тысяч рязанцев.

Основная задача проекта – дать новый импульс развитию муниципалитетов на всей территории нашей страны и сделать так, чтобы у каждого гражданина старше 14 лет было возможность влиять на развитие городской среды. Выбор граждан позволит благоустроить общественные территории, парки, набережные, а также реализовать проекты Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды.

Я хочу поблагодарить каждого участника голосования за активную позицию. А у тех, кто не проголосовал, есть время поучаствовать в этом выборе и высказать свое мнение, – отметил глава региона.

/ ПРАВИТЕЛЬСТВО, стр. 2

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431
95 руб. 62 коп./573 руб. 72 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5432
85 руб. 97 коп./515 руб. 82 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П5419
138 руб. 82 коп./832 руб. 92 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5429
129 руб. 21 коп./775 руб. 26 коп.

С КОМПЛЕКТОМ
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П4710
209 руб. 34 коп./1256 руб. 04 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

ПОЧТА
РОССИИ



реклама



Борис Иогансон:

«Родина русской души – на бескрайних просторах»



Усадьба Л.И. Кашиной

В селе Константиново начался активный туристический сезон. Все больше людей приезжают на родину Сергея Александровича Есенина, чтобы побывать в музейных экспозициях, прогуляться по парку на усадьбе Лидии Кашиной и берегу Оки, подышать чистым воздухом, насладиться тишиной вдали от городской суеты.



Борис Иогансон

Р.В. – Давайте подведем итоги минувшего года. Вы довольны тем, как он прошел?

Б.И. – Год был очень насыщенным. Наши сотрудники провели свыше одиннадцати тысяч экскурсий, надеюсь, оставивших в сердцах гостей самые яркие впечатления.

Важным шагом стало принятие Стратегии развития до 2030 года. Ее реализация позволит увеличить количество экспонатов основного фонда, число музеинских программ и мероприятий, построить выездной центр, полностью отреставрировать существующие объекты культурного наследия и многое другое.

По традиции золотой осенью проходили «Есенинские дни». Конференции, творческие фестивали, концерты, кульминацией стал Всероссийский праздник поэзии, в рамках которого открылась экспозиция «Никогда я не был на Босфоре, я тебе придумаю о нем...», посвященная пребыванию Сергея Есенина на Востоке и в странах Кавказа. Она была подготовлена при участии десятков российских музеев.

Небывалый интересу посетителей вызвала еще одна выставка-блокбастер «Говарищи по чувствам, по перу...», посвященная творческим процессам Есенина и поэтов Серебряного века.

Также прошло несколько выставок, благодаря которым с творчеством Сергея Александровича познакомились жители Курильских островов, Хабаровска, Владивостока, Кирова и Воронежа.

Р.В. – Недавно у вас открылась экспозиция «Родина русской души», посвященная Году культурного наследия народов России. «Рязанско-узорочье», крестьянские традиции, фольклорные источники поэзии Сергея Есенина никого не оставили равнодушными. Чем еще порадуете почитателей таланта великого лирика?

Б.И. – Продолжится «Есенинский гастрольный тур». Проект Рязанского ТЮЗа и музея-заповедника впервые был реализован в прошлом году на Дальнем Востоке в рамках федеральной программы «Театр – детям» при поддержке правительства Рязанской области. В октябре спектакли «Я», «Анна Снегина» и выставка «Знакомый ваш Сергей Есенин» пройдут в республиках Бурятия, Тыва и Саха, обсуждаются детали выставок в Калининграде, а также в Ливане и Сирии. Иными словами, наши планы по популяризации есенинского наследия поистине бескрайние.

Продолжится издательская деятельность. Выйдет в свет пятнадцатый номер журнала «Есенинский вестник», вторая часть каталога коллекций «Книги». Наши сотрудники будут работать над шестым томом каталога коллекций «Рукописи», над первым изданием для детей с рассказами о детстве Сергея Есенина, его стихами, красочными иллюстрациями.

/ КОНСТАНТИНОВО, стр. 2

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ
хранение

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ
В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ
«РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ»,
СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО
НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы



4631140679458 22034